m Sekildeki sistemde, yarigaplarl 3r,
r olan K ve L silindirderinin merkez-
leri gakisiktir. Silindirlerin gevresine
sarill iplere asili, 6zdes X ve Y ci-
simleri aym ylikseklikten serbest
birakiliyor.

Cisimler arasindaki yiikseklik
farki 4nr oldugunda silindirler
kag devir yapmigtir?
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E 2r, r yancaph K ve L silindirleri mer-
kezleri cakisacak bigcimde percinlenmis-
tir. Silindirlerin gevresine sarllmis iplere
bagh 6zdes X ve Y cisimlerinin bulun=
duklan dizeyler arasindaki ylkseklik
farki h kadardir. Cisimler bu konumdan
serbest birakiliyor.

L silindiri % tur dondugunde cisim=
ler ayni diizeye geldiklerine gore, h
yiiksekligi ne kadardir?

A) 3nr B) 6r C) 9nr D) 12nr

m Yanigaplar sirasiyla 3r, r olan
K, L silindirleri merkezleri ¢ca-
kisacak bicimde perginlenmig-
tir. Silindirlerin gevresine sari-
laniplere X, Y cisimleri asilarak
sekildeki konumda tutuluyor.
Silindirler hangi yonde kag
tur déndirilirse X, Y ci=
simleri yan yana gelir?

A) 1 yonlinde, % tur B) 1 yonlnde,

C) 1 yonunde, % tur D) 2 yoninde,

E) 2 yoniinde, % tur

E! Sekildeki dlizenekte merkezle-
rini gakisik, K ve L silindirleri- m

E) 157r

3
4 tur

3
4 tur



nin yaricaplan sirasiyla 2r, r
dir. Silindirerin cevresine sanli
iplere asili X ve Y cisimleri ara-
sindaki ylikseklik farki %nr
dir.

Silindirler dondiiriilerek X ve

Y cisimlerinin yan yana gel-

meleri saglandiginda L silin-
dirinin gorinumii nasil olur?

A)CB B) : E C@ D@ E@
Sekildeki dizenekte K, L silindir-
lerinin merkezleri gakisiktir. Si=

lindirlerin gevresine sarili iplerin
ucuna asilan X, Y, Z cisimleri se-

kildeki konumda iken X ile Y arasi
uzaklik hy, Y ile Z arasi da h,, dir.
Silindirler ok yoniinde déndii=
ruliirse h,, h, nasil degisir?

z
h, h,
A) Artar Artar
B) Artar Azalir
C) Azalr Artar
D) Azalir Azalir
E) Degismez Artar

Yaricaplan 2r ve r olan K ve L silindir-
lerinin merkezleri gakisiktir, Silindir-
lerin gevresine saril iplere X ve Y ci-
simleri sekildeki gibi asilmistir.

Sistem ok yoniinde donduriilerek
X cisminin h kadar asagl inmesi
saglandiginda X ile Y cisimleri ara-
sindaki yiikseklik farki ne olur?
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)B, 4)A, 5C, 6)C,



